
 

                                                                                                                
 

Date: 23/08/2018 

Feedback report UG 2017-18 

Feedback analysis and action taken report    

1. Feedback report is taken from 750 students. 

2. Teaching in institute is appreciated by students. 

3. Students are happy about the methodologies used for teaching 

4. Campus facilities as canteen, sports complex, bank, ATMs etc are 

useful for students. 

5. Basic learning resources and Clinical learning facilities are 

appreciated. 

6. Hostel facilities are considered good by students. 

7. Co-curricular activities are good learning resources for students. 

8. Students appreciated about the teaching, mentoring and timely 

guidance. 

 

 

Dr. Sunil Mhaske, 

Dean, 

DVVPF’ Medical College & Hospital, 
Ahmednagar. 

Dr. Vithalrao Vikhe Patil Foundation’s 

MEDICAL COLLEGE & HOSPITAL 
Opp. Govt. Milk Dairy, Vadgaon Gupta, M.I.D.C., 

Ahmednagar - 414 111 
Tel: (0241) 2778042, 2777059, 2779757, Fax: 

2779782 



Q.N. Poor Satisfactory Good Very Good Excellent Total 

1 0 11 647 82 10 750

2 0 31 438 276 5 750

3 17 52 380 160 141 750

4 19 54 236 232 209 750

5 2 31 370 225 122 750

6 1 24 466 210 49 750

7 2 42 491 177 38 750

8 7 54 462 187 40 750

9 1 37 498 176 38 750

10 1 19 581 113 36 750

Student Feedback 2017 - 2018

Series1

Series3

Series5
0

100

200

300

400

500

600

700

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Series1 0 0 17 19 2 1 2 7 1 1

Series2 11 31 52 54 31 24 42 54 37 19

Series3 647 438 380 236 370 466 491 462 498 581

Series4 82 276 160 232 225 210 177 187 176 113

Series5 10 5 141 209 122 49 38 40 38 36

Student Feedback Analysis 2017 - 2018



Q.N. Poor Satisfactory Good Very Good Excellent Total 

1 0 11 647 82 10 750
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Q.N. Poor Satisfactory Good Very Good Excellent Total 

3 17 52 380 160 141 750
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Q.N. Poor Satisfactory Good Very Good Excellent Total 

5 2 31 370 225 122 750

Q.N. Poor Satisfactory Good Very Good Excellent Total 

6 1 24 466 210 49 750
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Q.N. Poor Satisfactory Good Very Good Excellent Total 

7 2 42 491 177 38 750

Q.N. Poor Satisfactory Good Very Good Excellent Total 

8 7 54 462 187 40 750
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Q.N. Poor Satisfactory Good Very Good Excellent Total 

9 1 37 498 176 38 750

Q.N. Poor Satisfactory Good Very Good Excellent Total 

10 1 19 581 113 36 750
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Date: 23/08/2018 

Feedback report PG 2017-18 

          Feedback analysis and action taken report   

A) Feedback is taken from 86 students. 

B) Most of the students are happy with the present basic learning 

resources. 

C) Students responded positively and given good (98%) remark to available 

clinical learning material. 

D) Present Hostel facilities/ campus amenities satisfies majority of the 

students. 

E) Majority of the students have appreciated teaching learning 

methodologies. 

F) Students are satisfied with the co-curricular activities such as guest 

lecture/ seminar/ internship/ community posting etc. 

G) Regarding ICT facilities students are happy. 

H) Students are happy with the Guidance for overall development of 

student and the grievances addressed by the institute. 

 

Dr. Sunil Mhaske, 

Dean, 

DVVPF’ Medical College Hospital, 

Ahmednagar. 
                                                                                           

Dr. Vithalrao Vikhe Patil Foundation’s 

MEDICAL COLLEGE & HOSPITAL 
Opp. Govt. Milk Dairy, Vadgaon Gupta, M.I.D.C., 

Ahmednagar - 414 111 
Tel: (0241) 2778042, 2777059, 2779757, Fax: 

2779782 



PG Student Feedback 2017 - 2018 

       Q.N. Poor Satisfactory Good Very Good Excellent  Total  

1 1 0 74 11 0 86 

2 0 1 73 12 0 86 

3 1 1 38 44 2 86 

4 2 1 16 67 0 86 

5 0 2 36 43 5 86 

6 1 0 60 19 6 86 

7 0 1 70 15 0 86 

8 1 0 55 27 3 86 

9 0 0 53 32 1 86 

10 0 0 76 8 2 86 
 



 

Q.N. Poor  Satisfactory Good Very Good Excellent  Total  

1 1 0 74 11 0 86 

 



 

Q.N. Poor  Satisfactory Good Very Good Excellent  Total  

2 0 1 73 12 0 86 

 

 

 



Q.N. Poor  Satisfactory Good Very Good Excellent  Total  

3 1 1 38 44 2 86 

 

 

 

Q.N. Poor  Satisfactory Good Very Good Excellent  Total  

4 2 1 16 67 0 86 

 



 

Q.N. Poor  Satisfactory Good Very Good Excellent  Total  

5 0 2 36 43 5 86 

 

 

Q.N. Poor  Satisfactory Good Very Good Excellent  Total  

6 1 0 60 19 6 86 



 

 

Q.N. Poor  Satisfactory Good Very Good Excellent  Total  

7 0 1 70 15 0 86 

 

 



Q.N. Poor  Satisfactory Good Very Good Excellent  Total  

8 1 0 55 27 3 86 

 

 

 

Q.N. Poor  Satisfactory Good Very Good Excellent  Total  

9 0 0 53 32 1 86 

 



 

 

Q.N. Poor  Satisfactory Good Very Good Excellent  Total  

10 0 0 76 8 2 86 

 

 



 

                                                                                                                
 

Date: 23/08/2018         

 

Feedback report 2017-18 

             Feedback analysis and action taken report 

1. Feedback is collected from 1000 alumni. 

2. Majority of the alumni are satisfied being student of this 

institute. 

3. They appreciated that learning in this institute helped them in 

their carrier growth. 

4. Alumni association helped in providing support to institutional 

growth. 

 

 

 

Dr. Sunil Mhaske, 
Dean, 

DVVPF’s Medical College & Hospital, 
Ahmednagar. 

 

Dr. Vithalrao Vikhe Patil Foundation’s 

MEDICAL COLLEGE & HOSPITAL 
Opp. Govt. Milk Dairy, Vadgaon Gupta, M.I.D.C., 

Ahmednagar - 414 111 
Tel: (0241) 2778042, 2777059, 2779757, Fax: 

2779782 



         Alumni  feedback 2017-18 

 

 

 

 

 

 

      

 

 

 

0

100

200

300

400

500

600

Q.1 Q.2 Q.3 Q.4 Q.5

Alumni Feedback 2017-18 

Poor

Satisfactory

Good

Very Good

Excellent

 
Q.N. Poor  Satisfactory Good Very Good Excellent  Total  

1 20 117 498 245 120 1000 

2 15 125 465 255 140 1000 

3 25 130 520 245 80 1000 

4 15 147 465 248 125 1000 

5 32 125 455 256 132 1000 
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 Poor Satisfactory Good Very good Excellent  Total  
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 Poor Satisfactory Good Very good Excellent  Total  
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Date: 23/08/2018 
 

Feedback report 2017-18 

Feedback analysis and action taken report 

1. Feedback is collected from137 teachers.  

2. Curriculum and its planning is very nicely executed. 

3. Campus, class rooms, library of college are appreciated by teachers. 

4. CMEs, workshops, training programmes are regularly conducted 

and faculty needs more of it, which is informed to concerned 

authority. 

5. Management is very cooperative with staff members.  

6. Nursing and support staff is very cooperative. 

7. Students are well behaved. 

8. Extra-curricular activities are nicely organized. 

 

Dr. Sunil Mhaske, 
Dean, 

DVVPF’s Medical College & 
Hospital, Ahmednagar 

Dr. Vithalrao Vikhe Patil Foundation’s 

MEDICAL COLLEGE & HOSPITAL 
Opp. Govt. Milk Dairy, Vadgaon Gupta, M.I.D.C., 

Ahmednagar - 414 111 
Tel: (0241) 2778042, 2777059, 2779757, Fax: 

2779782 



Teacher Feedback 2017 - 2018 

       Q.N. Poor Satisfactory Good Very Good Excellent  Total  

1 2 9 102 20 4 137 

2 1 8 97 29 2 137 

3 3 21 79 29 5 137 

4 3 15 72 41 6 137 

5 2 9 84 39 3 137 

6 2 7 89 33 6 137 

7 1 1 109 25 1 137 

8 0 1 112 22 2 137 
 



 

Q.N. Poor  Satisfactory Good Very Good Excellent  Total  

1 2 9 102 20 4 137 

 



 

Q.N. Poor  Satisfactory Good Very Good Excellent  Total  

2 1 8 97 29 2 137 

 

 

 



Q.N. Poor  Satisfactory Good Very Good Excellent  Total  

3 3 21 79 29 5 137 

 

 

Q.N. Poor  Satisfactory Good Very Good Excellent  Total  

4 3 15 72 41 6 137 

 

 



Q.N. Poor  Satisfactory Good Very Good Excellent  Total  

5 2 9 84 39 3 137 

 

 

Q.N. Poor  Satisfactory Good Very Good Excellent  Total  

6 2 7 89 33 6 137 

 



 

Q.N. Poor  Satisfactory Good Very Good Excellent  Total  

7 1 1 109 25 1 137 

 

 

 



Q.N. Poor  Satisfactory Good Very Good Excellent  Total  

8 0 1 112 22 2 137 

 

 

 

  

 



                                                                                                                
 

Date: 23/08/2018 

 

Feedback report 2017-18 
 

               Feedback analysis and action taken report 
 

1. Feedback is collected from 13 employers. 

2. All employers are happy with the efficient teaching staff. 

3. Management stated that there are always innovative ideas 

from faculty which is helpful in academic development. 

4. All work given to staff is completed regularly. 

5. Management is happy with work productivity of faculty. 

 

 

Dr. Sunil Mhaske 

Dean, 
DVVPF’s Medical College & Hospital, 

Ahmednagar. 

Dr. Vithalrao Vikhe Patil Foundation’s 

MEDICAL COLLEGE & HOSPITAL 
Opp. Govt. Milk Dairy, Vadgaon Gupta, M.I.D.C., 

Ahmednagar - 414 111 
Tel: (0241) 2778042, 2777059, 2779757, Fax: 

2779782 



         Employer feedback 2017-18 

Question 
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Poor  satisfactory Good  Very good Excellent  Total  

Q.1 

 

0 0 6 7 0 13 

Q.2 

 

0 1 9 3 0 13 

Q.3 0 2 8 3 0 13 
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Q.5 0 2 8 2 1 13 

Q.6 0 2 5 5 1 13 

Q.7 0 0 9 4 0 13 
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Employer Feedback 2017-18 
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Date: 23/08/2018 
 

Feedback report 2017-18 

               Feedback analysis and action taken report 

1. Feedback obtained from 153 professionals who includes examiners/ 

guests & professional of other colleges. 

2. Professionals are happy with the infrastructure of the institute.  

3. Accommodation, food quality and transport during their stay are 

appreciated by the professionals. 

4. Examiners are happy with the fairness of examinations, clinical material 

and quality and behavior of the students. 

5. Overall perception about the institute is reported well by the 

professionals. 

6. Few suggestions received from the professionals have conveyed to the 

authority for further improvement. 

 

Dean 
Dr. Sunil Mhaske, 

DVVPF’s Medical College Hospital, 
Ahmednagar. 

Dr. Vithalrao Vikhe Patil Foundation’s 

MEDICAL COLLEGE & HOSPITAL 
Opp. Govt. Milk Dairy, Vadgaon Gupta, M.I.D.C., 

Ahmednagar - 414 111 
Tel: (0241) 2778042, 2777059, 2779757, Fax: 

2779782 



            Professional Feedback 2017-18-Examiners 

 Q.1 Q.2 Q.3 Q.4 Q.5 Q.7 Q.8 

Poor 0 1 0 0 0 0 0 

Satisfactory  3 7 2 3 2 2 0 

Good  6 6 4 9 2 9 5 

Very good 6 4 12 5 8 5 9 

Excellent  3 0 0 1 6 2 4 

Total  18 18 18 18 18 18 18 
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Professional feedback 2017-18 Examiner 
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        Professional Feedback 2017-18 Guests 

 Q.1 Q.2 Q.4 Q.6 Q.7 Q.8 

Poor 0 1 0 0 0 0 

Satisfactory 2 3 4 3 5 0 

Good  4 8 2 6 2 5 

Very good 6 2 4 5 7 5 

Excellent  3 1 5 1 1 5 

Total  15 15 15 15 15 15 
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Professional Feedback 2017-18 Guest 
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           Professional feedback 2017-18 

 

 Q.1 Q.2 Q.4 Q.7 Q.8 

Poor 2 15 3 8 3 

Satisfactory 16 23 30 23 9 

Good  30 46 49 56 46 

Very good 46 25 30 25 45 

Excellent 26 11 8 8 17 

Total  120 120 120 120 120 
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Professional feedback 2017-18 

Poor Satisfactory Good Very good Excellent



 

 Poor Satisfactory Good Very good Excellent  

Q,1 2 16 30 46 26 120 
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Q,2 15 23 46 25 11 120 
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 Poor Satisfactory Good Very good Excellent  

Q,4 3 30 49 30 8 120 
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 Poor Satisfactory Good Very good Excellent  

Q,8 3 9 46 45 17 120 
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